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SENKI TÖBBET, HARMADSZOR! – JUBILEUM 10

A Múzeumok Éjszakáján 2025-ben ismét izgalmas aukció- 
val várjuk Önöket az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár-
ban. A 2013-ban indult program sok emlékezetes párharcot 
hozott, vidám és csalódott arcokat láttunk, de legfőképpen 
sokat nevettünk. Az eltelt évtizedben aukciónk kihagyhatat-
lanná vált – ünnepeljük együtt a tizedik jubileumot!

A koncepció változatlan: valódi aukció baráti árakon, ba-
rátságos közegben. A tizedik alkalomra is szeretettel ké-
szültünk katalógusunkkal, amely időutazásra hívja Önöket 
a Gutenberg-galaxisba: izgalmas dokumentumaink között 
évfordulós emlékek, 50, 100, 150, 200 éve született vagy 
elhunyt hírességek munkái, Nagy Péter cár, Gvadányi  
József, Jókai Mór, Márai Sándor, Szabó Lőrinc és Nagy 
László művei szerepelnek a kínálatban.

Ön is próbára teheti szerencséjét, harcolhat az utolsó  
licitig, vagy veszíthet méltósággal. Mindezt játékos for-
mában, régi és új könyvek, mesekönyvek, hírlapok, térké-
pek, plakátok és egyéb érdekességek között, amelyeket  
az MNMKK OSZK dolgozói és barátai ajánlottak fel.

Licitáljon, és legyen Öné az utolsó, győztes ajánlat! 
Hajrá, jubileum!

Ha nem szeretne licitálni, esetleg lemaradt kedvenc téte-
léről, a Vegye-vigye! könyvturkáló szekcióban továbbra is 
300 forintos könyveket talál – az infláció itt nem érvényesül!
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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

A licitálás menete: a katalógusban ismertetett művek  
a Múzeumok Éjszakáján előzetesen megtekinthetők, és a 
bemutatott állapotban kerülnek kalapács alá. Az árverésen 
számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vásárlá-
si szándékot a kártya egyértelmű felemelése jelzi.

Licitlépcsők:
500 Ft-ig 50 Ft
500 Ft felett 100 Ft
2 000 Ft felett 200 Ft
5 000 Ft felett 500 Ft
20 000 Ft felett 1 000 Ft

Az elkelt tételek az árverés során folyamatosan vagy az ár- 
verés végén vehetők át. Fizetni kizárólag a helyszínen és ki-
zárólag készpénzzel lehet.
Az el nem kelt tételeket az árverés során bármikor vagy az 
árverés végén vissza lehet kérni.
Vitás esetben a tételt az árverés vezetője újra elárverezheti.
Vételi megbízást a hum.balazs@oszk.hu e-mail-címen fo-
gadunk az árverés napján a kezdések előtt legkésőbb fél 
órával, illetőleg a helyszínen folyamatosan.
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1. KIFESTŐ – RÓNA Emy kifestő képeskönyve
Budapest, Róna Emy Emlékbizottság, 1994
Hozzátartozik: Super colouring book kifestő-  
és foglalkoztatókönyv az 1980-as évekből
Hozzátartozik: ICO színes vízfesték 12 színnel  
és 1 ecsettel (4 db)
A legkisebbeknek, akik még olvasni nem tudnak, de  
a színeket szeretik. Nagyon jól fejleszti a kézügyességet.

99.–

2. KÉPESKÖNYV kihajtható ablakokkal – HAJÓK 
Budapest, Scolar, 2016 (Mit? Miért? Hogyan? mini 2.)
A Scolar kiadó „szakkönyvsorozata” 2–4 éveseknek,  
garantáltan érintetlen ablakokkal.

250.–

3. MINIKÖNYV – WEÖRES Sándor: Csiribiri 
Budapest, Terra, 1989 (7×9 cm)
A haránt alakú leporellós minikönyv egyetlen népszerű 
versikét tartalmaz.

250.–

4. HERMANN Marika: Malac Karcsika és a kislibák.  
Mesék óvodásoknak és kisiskolásoknak
Dabas, Angry Cat, 2015 (Anya Mesélj Könyvek)
Hozzátartozik: A bátor csigabiga. Mesék óvodásoknak  
és kisiskolásoknak
Dabas, Angry Cat, 2014 (Anya Mesélj Könyvek) (2 db)
Tanít, nevel, szórakoztat. Érdekel Hangya Szandika, 
Manó Szilárd, Teknőc Ervin és Nyúl Piroska története? 
Ismerkedj meg velük!

300.–

ELSŐ ÁRVERÉS: 18.30, 
VI. EMELET, ALAPÍTÓK TERE

GYERMEKROVAT 18 ÉVES KORIG ÉS MÉG AZON IS TÚL…
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5. ANDERSEN, Hans Christian:  
A szerencsetündér sárcipője
Budapest, Móra, 1988
220 éve született és 150 éve hunyt el a híres dán költő  
és meseíró. 

95.–

6. KÉPREGÉNY – Geronimo Stilton, a riporter.  
– 11. szám: Ármány a Rágcsáló expresszen
Budapest, Vad Virágok, 2024
A kalandok egy expresszvonaton kezdődnek.

150.–

7. REJTVÉNY – FOCI. Matricás rejtvényfüzet
Budapest, Babilon, 2020 (Mi micsoda junior)
Hozzátartozik: Mbappé, a király
Budapest, Gabo, 2023 (2 db)
Jó, ha a foci szeretete gyermekkorban kialakul.  
Ehhez szeretnénk hozzájárulni, ha már tudsz olvasni.

400.–

8. DIAFILM – Történetek Mátyás királyról 
Rajz. Benkő Sándor. Budapest, Magyar  
Diafilmgyártó Vállalat, 1982 (60 képkocka)
Hozzátartozik: JÓKAI Mór: Mátyás király forrása
Üllő, Regun, 2005
Hozzátartozik: DÜMMERTH Dezső: A két Hunyadi
Budapest, Panoráma, 1985 (3 db)
A kolozsvári bíró esete, Mátyás király Gömörben,  
Egyszer volt Budán kutyavásár meséket diafilmen 
nézhetjük. A két Hunyadi mellett két évfordulós szerzőt  
is köszönthetünk. 

250.–

9. A világ nagy harcosai
Debrecen, Graph-Art, 2002
A spártai hoplitáktól napjaink hadművészetéig 
évezredek harcosait ismerjük meg szerte a világon.

100.–
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10. COOPER, James Fenimore: Nagy indiánkönyv
5. kiadás. Budapest, Móra, 1983
Hozzátartozik: Törzsfőnökök bölcsessége.  
Red Jacket, Joseph és Seattle törzsfőnökök beszédei
Budapest, Szenzár, 2003 (2 db)
Az 1823 és 1841 között készült és rendkívül népszerű 
Bőrharisnya sorozat öt darabja egyetlen kötetben.

150.–

11. STAR WARS – Darth Vadert, azaz Anakin  
Skywalkert ábrázoló esernyő gyerekeknek
Hozzátartozik: Star Wars. A klónok háborúja  
szereplők nagykönyve
Budapest, Kolibri, 2021 (2 db)
A Darth Vadert alakító színész, David Prowse kilencven 
esztendeje született és öt éve hunyt el.

400.–

12. KÉPREGÉNY – MAGYAR Sándor: A tizenötödik.  
Kazinczy Lajos honvéd ezredes (1820–1849),  
a tizenötödik aradi vértanú emlékezete
Szeged, Papírmozi, 2024
Hozzátartozik: Szabadlapos album  
– A szabadságharc vértanúi. 1849. október 6. 
Budapest, Hadimúzeum Alapítvány, 1998 (2 db)
Csak azért, hogy képben legyünk. A vértanúkat megfestő  
Kiss Tibor festményeit a Hadtörténeti Múzeum őrzi.

100.–

13. АЛИСА в стране чудес по Л. Кэрроллу. Адаптация. 
Moskva, 1958
Bár a cím oroszul van megadva, a szöveg rövidített 
angol nyelvű. A nyelvtanulást angol–orosz szószedet 
segíti.

50.–

14. STAROBINETS, Anna: Állati nyomozók 1–4. rész. 
Állatmesék
Budapest, Európa, 2020–2021 (3 db)
A farkaslak, A ragadozók jogai, A harag karmai  
és A fosztogató című négy rész 3 kötetben teljes 
gyűjteményt kínál.

900.–
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15. DELFIN könyvek – MINKOWSKI, Alexander: Kardvirág 
és oroszlán (1974), BOGÁTI Péter: A linkstowni csapda 
(1976), STEVENSON, R. L.: A fekete nyíl (1977), HEGEDÜS 
Géza: Az erdőntúli veszedelem (1978), NEMERE István:  
A fantasztikus nagynéni (1980)
Budapest, Móra, 1974–1980 (5 db)
A több száz kötetet felvonultató sorozatból válogattunk 
egy jó adagot. Néhány hétre elég lesz? 

200.–

16. VÖRÖSMARTY Mihály: A két szomszédvár
2. kiadás, Budapest, Magyar Jövő, 1924 (A Magyar Jövő 
Toldy-könyvtára 11.)
Hozzátartozik: RINGELHANN Béláné Fejér Juliska: 
Leánybúcsú
Budapest, Magyar Jövő, 1923 (A Magyar Jövő 
Leánykönyvtára 6.) (2 db)
Száz éve ezek voltak az ifjúság olvasmányai. A sorozat 
ellátja a magyar leányokat olcsó, élvezetes és praktikus 
könyvekkel, egy eposz és két dráma. 

150.–

17. SZÍNES ÖTLETEK – MILNER Angéla: Méhviasz díszek
Budapest, Cser, 2004 (Színes ötletek 115.)
Kreatív megoldások a népszerű Cser kiadótól. 
Technikából ötös leszel.

100.–

18. MÓCZÁR László: Kis állathatározó
Budapest, Tankönyvkiadó, 1975
Az ötvenesztendős kiadvány egyáltalán nem elavult,  
csak az ára.

35.–

19. KERESZTREJTVÉNY – CROW 100.  
Angol nyelvű szótanuló keresztrejtvények 1–3. 
Budapest, Strucc, 2012
Hozzátartozik: Crow nature. Élővilág.  
Angol nyelvű szótanuló keresztrejtvények
4. kiadás. Budapest, Strucc, 2013 (4 db)
A nyelvtanulók egyik legfontosabb problémája  
a szókincs. Több mint 500 szóval készültünk.

250.–
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20. BOSNYÁK Viktória: Amikor kivirágzott a fánkfánk
Budapest, Tintató, 2022 (Tengernyi tudás)
A 2007-ben megjelent első kiadás bővített változata.

300.–

21. SAKK – POLGÁR Judit: Sakkpalota 4. 
Képességfejlesztő feladatgyűjtemény
Budapest, Oktatási Hivatal, 2023
Hozzátartozik: HALÁSZ Zoltán: Mesterjátszmák
Budapest, Lampel, 1929 (Magyar könyvtár 1125–1126.) 
(2 db)
A két kiadványt a sakk köti össze. Száz esztendeje is 
ugyanúgy játszották.

200.–

22. FEKETE István: Kittenberger Kálmán élete
2. kiadás. Budapest, Móra, 1962
A híres Afrika-kutató életéről a 125 éve született 
népszerű író, Fekete István írt regényt.

50.–
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23. DR. OLÁH Andor – KÁLLAI Klára – VADNAI Zsolt: 
Reformkonyha. A természetes életmód és étrend 
elmélete és gyakorlata
4., átdolgozott kiadás. Budapest, Mezőgazdasági  
Kiadó, 1991
Egészségünk megőrzése az étrend helyes 
megválasztásán is múlik. Kiadványunk ennél több, 
komoly életmód-változtatásra felkészítő szakmunka.

100.–

24. NAGYANYÁINK receptjei. Válogatta Györki Mária
Budapest, Minerva, 1983
Hozzátartozik: PELLE Józsefné: Főzőiskola
2. kiadás. Budapest, Agricola, 1990  
(Gazdasszonyképző)
A főzés tudománya nem avul el, ezért kezdő 
konyhatündéreknek különösen ajánljuk.

150.–

25. LAJOS Mari – HEMZŐ Károly:  
99 saláta 33 színes ételfotóval
Budapest, Corvina, 1987
Hozzátartozik: F. NAGY Angéla: Saláta ABC
Budapest, Medicina, 1983
A zöldségek és a gyümölcsök szerepét, különösen 
gyermekkorban, hajlamosak vagyunk alulértékelni.

200.–

26. MACNICOL, Fred: Hungarian Cookery
Harmondsworth (UK), Penguin, 1978  
(Penguin handbooks)
A skót szerző a Zeneakadémiára jött zenei 
tanulmányokat folytatni, és beleszeretett a magyar 
konyhába. Hát ennyi?

100.–

GASZTRONÓMIA, SZAKÁCSKÖNYVEK
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27. ISZLAI Zoltán: A fehér asztaltól a sárga földig. 
Nevető gasztronómia
Budapest, Minerva, 1987
Iszlai Zoltán több tucat kiadványból gyűjti össze 
tematikusan a vicceket, történeteket. Nagy munka.

100.–

28. ÁLLATI… 300 állatvicc
Összeállította Köves József és Menkó László. 
Budapest, Minerva, 1987
Gazdag összeállítás állatos viccekkel, és még  
a zakózsebben is elfér.

50.–

29. LUDAS MATYI – Szatirikus hetilap
Budapest, 1945. október 7. (I. évfolyam, 21. szám)
Kedvenc viccmagazinunk tökélyre fejlesztette a politikai 
humor és a politikai karikatúra műfaját, olyannyira, 
hogy a propaganda már az első szabad választásokon 
megmutatkozott.

150.–

30. FARKASHÁZY Tivadar: Hét és fél
Budapest, Glória, 2001
A népszerű humorista idén ünnepli 80. születésnapját. 

200.–

31. DOMBÓVÁRI István: Netperces novellák
Budapest, Jaffa, 2019
Hozzátartozik: Félkemény
Budapest, Jaffa, 2022 (2 db)
A kötetnyi abszurd novella olyan kérdésekre ad választ, 
amelyekről nem is tudtad, hogy fel akarod tenni.  
A Félkemény című könyv nagyszerű 
strandolvasmánynak ígérkezik.

500.–

HUMOR
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32. ÁLARC. Rajzos, humoros, szatirikus vicclap 
Chicago, 1959. május (I. évfolyam, 3. szám)
Az észak-amerikai magyar emigráció rövid életű 
vicclapja olyan vicceket is közölt, amelyek idehaza nem 
jelenhettek volna meg nyomtatásban. Ritka.

400.–

33. BARCELONA – A XXV. nyári olimpiai játékok könyve
Budapest, Trio, 1992
Helsinki utáni egyik legsikeresebb olimpiánk 
képeskönyve telis-tele adatokkal.

250.–

34. LEYRER Richard – SZABÓ Julianna: 
A kung fu királya. Bruce Lee és a jeet kune do
Budapest, Lapkiadó Vállalat, 1987
Minden idők legismertebb harcművésze, aki megküzdött 
Chuck Norrisszal is – mindketten 85 esztendeje 
születtek.

300.–

35. EMLÉKLAP – 75 éves a Ferencvárosi Torna Club. 
1899–1974. Emléklap a Magyar Posta 40 filléres 
bélyegével és a stadionavató 1974. május 19-i 
körbélyegzőjével
Hozzátartozik: NAGY Béla: Ki kicsoda a Ferencvárosi 
Torna Club történetében? II. 
Budapest, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 1987 
(2 db)
Magyarország legnépszerűbb klubja azóta betöltötte  
a 125. évét is.

400.–

SPORT
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36. BOCSÁK Miklós: Vargazoli
Budapest, Paginarum, 1997
Hozzátartozik: BOCSÁK Miklós: Futballsztár Erdélyből
Budapest, Sport, 1988 (2 db)
A Fradi korszakos zsenije 80 esztendővel ezelőtt 
született, 2010-ben hunyt el. Bölöni László egészen 
a közelmúltig aktív volt, neki köszönhetjük Cristiano 
Ronaldót.

250.–

37. MADARÁSZ István: Kézilabdázás
2., javított kiadás. Budapest, Sport, 1976
A 2023-ban 100 éves magyar kézilabdasport ötvenedik 
évfordulójára készült részletgazdag szakmunka sok 
képpel.

100.–

38. SAGAN, Peter: Az én világom
Budapest, Scolar, 2019
A kerékpározás szlovák fenegyerekének, akit 
Tourminátornak is becéznek, életrajzi könyve.

300.–

39. YATES, Brock: Ferrari. A birodalom, és ami mögötte van
Budapest, Athenaeum, 2023
Enzo Ferrari hosszú, fordulatokban gazdag életének és 
összetett személyiségének rajza. 

400.–
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40. TÉRKÉP – A Kárpát-medence domborzata és vizei 
Budapest, Cartographia, 1999. M = 1 : 1 000 000
Ezt a gyönyörű térképet főleg iskolásoknak ajánljuk. 
Állandó jelenléte a gyerekszobában garantáltan 
megkönnyíti a tanulást.

300.–

41. TÖRTÉNELMI ATLASZ középiskolásoknak
Budapest, Oktatási Hivatal, 2020
Hozzátartozik: Irodalomtörténeti atlasz  
a 10–18 éves tanulók számára
Budapest, Cartographia, 2002 (2 db)
Az iskolai oktatásban ma is fontosak az atlaszok. 
Itt az alkalom begyűjteni őket.

250.–

42. ÚTTÖRŐ zsebatlasz
Budapest, Kartográfiai Vállalat, 1983
Hozzátartozik: Kisatlasz
Budapest, Kartográfiai Vállalat, 1983 (2 db)
Az iskolai oktatásban is felhasználható, több  
mint 100 oldalas atlasz kis helyen elfér.

300.–

43. TÉRKÉP – Kirgisistan. Domborzati térkép
Budapest, GiziMap, 2018. M = 1 : 750 000
Gyönyörű térkép Belső-Ázsiáról a díjnyertes  
GiziMap jóvoltából. Kartonra vonva,  
védőfóliában.

500.–

TÉRKÉP, ATLASZ
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44. A PSZICHOLÓGIA nagykönyve
Budapest, HVG, 2016
Hozzátartozik: HVG Extra magazin 2016/1. különszám. 
Pszichológiateszt (2 db)
„…tömören és követhetően rendszerezi a tudomány 
neves képviselőinek korszakalkotó gondolatait”. A HVG 
27 tesztje segít megismerni és elfogadni önmagunkat.

400.–

45. LEAF, Caroline: Tehetség vagy! 
Szentendre, Denton 2000 Bt., 2014
Hozzátartozik: HERENDI Kata – SZABÓ Eszter Judit: 
20 önismereti kérdés és válasz.  
Pszichológiai kézikönyv önmagadhoz
Budapest, Bookline, 2020 (2 db)
Ezek a könyvek segítségül szolgálnak a tehetséged 
útjában álló visszahúzó, akadályozó erők legyőzésében.

400.–

46. NAPTÁR – Szuzdal 1981 naptár, jegyzetfüzet 
és telefonregiszter egyben
Orosz nyelvű szuvenír a Szovjetunióból egy több mint 
1000 éves város képeivel. A gyönyörű naptár 2026-ban 
„újrahasznosítható” lesz.

600.–

47. BUSZJEGY – BKV-autóbusz-vonaljegy  
az 1970-es évekből (lyukasztott)
Hozzátartozik: Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum 
Évkönyve V. 
Budapest, 2016 (2 db)
Az évkönyv többek közt megemlékezik a százéves 
fővárosi autóbusz-közlekedésről is.

150.–

VEGYES TÉMÁK
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48. EMLÉKÉREM – SCHÖNSTE BÜCHER AUS ALLER 
WELT. LEIPZIG. Hátlapon Gorkij-idézet:  
„Alles bessere verdanke ich den Büchern” (63 mm, réz)
Hozzátartozik: Képeslap – Leipzig. Reichsgericht.  
Zur Erinnerung an die Internationale Ausstellung  
für Buchgewerbe und Graphik. 1914 (2 db)
Az emlékérem a könyvek tiszteletére készült, a 
képeslapon feltűnik egy könyv gyertyával és Gutenberg 
alakja is.

350.–

49. POLCZ Alaine: Kit szerettem? Mit szerettem? 
Pécs, Jelenkor, 2004
Hozzátartozik: POLCZ Alaine: Asszony a fronton. 
Egy fejezet életemből
Pécs, Jelenkor, 2005 (2 db)
Az életmű két egymást követő darabja önéletrajzi 
elemekkel gazdagon.

250.–

50. MÉSZÖLY Miklós: Ballada az úrfiról  
és a mosónő lányáról
Budapest, Szépirodalmi, 1991
Hozzátartozik: MÉSZÖLY Miklós: Pontos történetek, 
útközben
Budapest, Szépirodalmi, 1977 (Szépirodalmi 
Zsebkönyvtár) (2 db)
Mészöly sokszínű világának két különleges darabját 
csak profiknak ajánljuk.

100.–

51. BALASSA József: A nyelvek élete.  
A nagyközönség számára
Budapest, Rózsavölgyi, 1938 (dedikált)
A szerző nyelvtörténeti kalandozásra invitál közérthető 
stílusban.

500.–

NYELV ÉS IRODALOM
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52. KERESZTURY Tibor: Petri György
Pozsony, Kalligram, 1998 (dedikált)
Hozzátartozik: KERESZTURY Tibor: Félterpeszben. 
Arcképek az újabb magyar irodalomból
Budapest, Magvető, 1991 (2 db)
A XX. század végi magyar irodalom különleges 
figurái bukkannak fel a két kiadványban.

350.–

53. KULCSÁR SZABÓ Ernő: A magyar irodalom 
története 1945–1991
Budapest, Argumentum, 1991 (Irodalomtörténeti 
füzetek 130.)
Hozzátartozik: KULCSÁR SZABÓ Ernő:  
Műalkotás – szöveg – hatás. Tanulmányok
Budapest, Magvető, 1987 (Elvek és utak) (2 db)
Az idén 75 éves irodalomtörténészt, akadémikust 
köszöntjük.

200.–

54. LICHTENBERG Emil: Bach. Máté passió.  
Tanulmány
2. kiadás. Budapest, Pannonia, 1920
Hozzátartozik: LÁNG György: A Tamás templom 
karnagya. Johann Sebastian Bach életének regénye
Budapest, Móra, 1958
Hozzátartozik: Műsorlap – BFZ a közösségért,  
2014. november 11., Budavári evangélikus templom (3 db)
340 éve született és 275 esztendővel ezelőtt hunyt el 
a zeneművészet kimagasló személyisége. A Budapesti 
Fesztiválzenekar koncertjének műsora is kapcsolódik  
a Bach-évfordulóhoz.

300.–

A ZENE HULLÁMHOSSZÁN
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55. BARTÓK Béla-gyűjtemény: 
• Kotta – Violin concerto
London, Boosey & Hawkes, 1955
• Béla BARTÓK 1881–1945
Budapest, Globus, 1975. Angol nyelvű kisnyomtatvány
• Bartók a színpadon. Válogatta és szerkesztette 
Burda Zita és Kis Domokos Dániel
Budapest, OSZK–Osiris, 2006 (dedikált)
• WILHELM András: Mű és külvilág. Három írás Bartókról
Budapest, Kijárat, 1998
• FRANCE, Anatole: Kékszakáll hét felesége és más 
elbeszélések
Budapest, Európa, 1959 (5 db)
Bartók halálának 80. évfordulójára emlékezve 
összeállított gyűjtemény.

600.–

56. FOTÓ – NAGY-KÁLÓZY Eszter. Hamvadó cigarettavég
Magyar filmdráma, 2001. Rendező: Bacsó Péter. 
Játékidő: 120 perc
A 115 éve született Karády Katalin alakját megidéző 
ikonikus felvétel a filmből.

400.–

57. MOLNÁR Imre: Népszerűbb Jézus Krisztusnál?! 
John Lennon regénye
Budapest, Tinódi, 1990
45 éve gyilkolták meg a rendkívül népszerű Beatles 
frontemberét.

130.–

58. MAGYAR RÁDIÓ 100 – Mit üzen a rádió? 
Rádióüzenetek. Az előszót írta Gyula diák. Budapest, 
Tolnai, 1930 (dedikált)
Hozzátartozik: LÉVAI Béla – SZABÓ Miklós:  
Rádió–televízió anno… 
Budapest, RTV–Minerva, 1985
Hozzátartozik: HETÉNYI László: Televízió és URH antennák
Budapest, Magyar Honvédelmi Sportszövetség, 1959 
(MHSZ Rádióamatőr füzetei 7.)
December 1-jén ünnepli 100. születésnapját a Magyar 
Rádió. Isten éltesse!

300.–
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59. KOCKAKIRAKÓ – Animal picture cubes. 
9 darabos kockakirakó 6 képpel
A kockák oldalán hatféle állat található. Kacsa, fóka, 
mókus, majom, nyúl vagy őzike. Ki tudod rakni az 
összeset? A dobozt ragasztószalaggal erősítették meg.

100.–

60. KIFESTŐ – MANCS őrjárat. Kaland-öböl hősei. 
Szuper színezőkönyv
Budapest, Móra, 2023
Hozzátartozik: Lizzy card 12 darabos színes  
zsírkréta (2 db)
Színezd ki kedvenc hőseidet! Hároméves kortól ajánlott.

150.–

61. DONALDSON, Julia – SCHEFFLER, Axel: 
Csodakukac
Budapest, Pagony, 2024
„Lehetsz bármilyen veszélyben, Csodakukac segít, 
éljen!” Kedves versike olvasáshoz vagy elalváshoz.

200.–

62. HOVÁ igyekeznek a tűzoltók? 
Budapest, Babilon, 2017 (Mi micsoda mini)
Szórakoztató képes füzet egy komoly hivatás 
megismerésére, sőt feladatlapokat is megoldhatsz.

100.–

63. KÉPREGÉNY – HUCKLEBERRY FINN kalandjai.  
Mark Twain regénye nyomán írta Cs. Horváth Tibor
Budapest, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó, 1986
Hozzátartozik: TWAIN, Mark: Tom Sawyer kalandjai
Szeged, Könyvmolyképző, 2015

MÁSODIK ÁRVERÉS: 21.30, 
VI. EMELET, ALAPÍTÓK TERE

IFJÚSÁGI SAROK
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Hozzátartozik: TWAIN, Mark: Koldus és királyfi
Budapest, Ifjúsági, 1955 (3 db)
A híres amerikai szerző 190 esztendővel ezelőtt 
született, a képregény készítője kereken 100 éves.

250.–

64. LŐRINCZ Judit Lívia: Luca pihen
Budapest, Studium Plusz, 2014
No de mi történik egy harmadikos kisiskolással 
szünidőben? Remélem, te sem fogsz unatkozni, ifjú 
olvasóm!

150.–

65. DIAFILM – JÓKAI Mór: A kőszívű ember fiai. I–II. rész
Budapest, Magyar Diafilmgyártó Vállalat, 1983 
(45 + 60 képkocka)
A 200 éve született Jókai Mórra emlékezünk egyik 
legismertebb regényének diaváltozatával.

50.–

66. ADLER, Irene: A fehér kastély
Budapest, Manó könyvek, 2015
Hozzátartozik: ADLER, Irene: Rókavadászat 
gyilkossággal
Budapest, Manó könyvek, 2017
Mindkét krimi a Sherlock, Lupin & én sorozat önálló 
darabja.

400.–

67. KÉPREGÉNY – II. JÁNOS PÁL PÁPA. 
A Szentatya életrajza
Budapest, Ecclesia, 1989
Az egyetlen képes biográfia, amit a Vatikán jóváhagyott. 
Izgalmas életrajz Marvel-minőségben.

500.–

68. KÉPREGÉNY – PÓKEMBEREK: DUPLA GUBANC 1–2. 
Budapest, Vad Virágok, 2023–2024 (2 db)
Sok kép, kevés szöveg, látványos jelenetek. Ez is a 
Marvel-univerzum része.

300.–
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69. KÉPREGÉNY – MONDO. Japan is here újság 
szórványszámai 2008/8., 2009/1., 4., 8. (4 db)
Hozzátartozik: Japán ostábla. A piros korongból kettő, 
a feketéből egy korong hiányzik.
2007-ben Magyarországra is megérkezett a japán 
képregények világát megidéző magazin. Gyűjtőknek 
ajánljuk.

400.–

70. JACKSON, Steve – LIVINGSTONE, Ian: 
A Skorpiók Mocsara
Budapest, Rakéta könyvek, 1989 (Kaland-játék-kockázat)
Félelmetes fantáziajáték. A főhős te vagy! 

200.–

71. VERNE, Jules: Utazás a Holdba. – Utazás a Hold körül. 
Két regény
Szeged, Könyvmolyképző, 2010 (Jonatán 
könyvmolyképző)
Hozzátartozik: VERNE, Jules: Grant kapitány gyermekei. 
Regény
Szeged, Könyvmolyképző, 2008 (Jonatán 
könyvmolyképző)
Hozzátartozik: VERNE, Jules: Rejtelmes sziget. 
Regény
Budapest, Móra, 1961 (3 db)
A XIX. század nagy francia mesélője, a 120 évvel ezelőtt 
meghalt Verne Gyula regényeinek gyűjteménye.

500.–
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72. GVADÁNYI József: Pöstényi förödés a’ mellyet egy 
magyar lovas ezeredbül való százados az ottan történt 
mulatságos dolgokkal, élő magyar nyelven, versekbe foglalt, 
1787. esztendőbe, rák havának 12. napján. Nyomtattatott  
Tsöbörtsökön, a Caspium tenger partyán azon 
esztendőbe
Budapest, Rózsavölgyi, 1921
A 300 évvel ezelőtt született testőríróról, Gvadányi 
Józsefről emlékezünk ezzel a reprint kiadással, amely 
1500 példányban került forgalomba.

300.–

73. MIKSZÁTH Kálmán: Jókai Mór vagy a komáromi fiú,  
ki a világot hódította meg
Budapest, Révai, 1883
Hozzátartozik: JÓKAI Mór: Emléksorok. Napló 1848–49-ből
Budapest, Magvető, 1980 (Tények és tanúk)
Hozzátartozik: KÜLÖNNYOMAT – SŐTÉR, Etienne: 
Maurice Jókai et l’Europe. Jókai, Maurice: Deux contes. 
Megjelent a Nouvelle Revue de Hongrie 1942. novemberi 
számában (3 db)
Az idei év legjelentősebb évfordulója Jókai 200. 
születésnapja. Nem hagyjuk ki mi sem.

200.–

74. HO SI MINH: Börtönnapló. Versek. Fordította  
Weöres Sándor
Budapest, Európa, 1965 (dedikált)
A vietnámi függetlenségi mozgalom vezéralakjának irodalmi 
vénája is volt. 50 éve fejeződött be a vietnámi háború.

350.–

75. SZABÓ LŐRINC összegyűjtött versei
Budapest, Magvető, 1962
Hozzátartozik: SZABÓ Lőrinc: Szavakkal nő a gyász. 
Posztumusz szonettek
Budapest, Szépirodalmi, 1975 (Mikrokozmosz füzetek)

IRODALMI SÉTA
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Hozzátartozik: RÁBA György: Szabó Lőrinc
Budapest, Akadémiai, 1972 (Kortársaink)
A 125 esztendővel ezelőtt született költőre emlékezünk 
ezzel a kis gyűjteménnyel.

125.–

76. MÁRAI Sándor-gyűjtemény 
• Régi Kassa, álom
Budapest, Helikon, 2013
• Budán lakni világnézet
Budapest, Helikon, 2014
• Itália életérzés
Budapest, Helikon, 2014
• Amerika délibáb
Budapest, Helikon, 2015
• Erdélyi emlék
Budapest, Helikon, 2016
• A gyertyák csonkig égnek
Budapest, Helikon, 2004 (6 db)
Újabb 125 éves, Szabó Lőrincnél néhány héttel fiatalabb, 
a rendszerváltozás után újra felfedezett nagy írónk.

750.–

77. REMENYIK Zsigmond: Nagytakarítás vagy a szellem 
kötéltánca
Budapest, Viktória, 1936 (Korszerű magyar írások 6.) 
(aláírt példány)
És megint egy 125. évforduló, a világutazó író, 
újságíró szatirikus regénysorozatának, az Apocalipsis 
Humanának negyedik darabja.

400.–

78. NAGY László: Versek és versfordítások 1–3.
4. kiadás. Budapest, Magvető, 1987
Hozzátartozik: NAGY László: Ég és föld. Oratórium
Budapest, Szépirodalmi, 1971 (Mikrokozmosz füzetek)  
(4 db)
A Veszprém vármegyei gazdacsalád két költőt is adott  
a hazának. Július 17-én lesz 100 esztendős  
Nagy László, illetve még élő testvéröccse, István is  
Kossuth- és József Attila-díjas.

150.–
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79. RÖPLAP – Negyvennyolczas elvbarátainkhoz!  
1874. május 19.
Hozzátartozik: Ifj. ÁBRÁNYI Kornél: Jegyzetek  
és reflexiók
Budapest, Légrády, 1899 (2 db)
A kiegyezés utáni hazai politikai csatározásokba enged 
bepillantást ez a két dokumentum.

450.–

80. RÁKOSI Mátyás: A magyar jövőért
2. kiadás. Budapest, Szikra, 1947
Hozzátartozik: Rákosi Mátyás beszámolója  
a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének  
1950. február 10-i ülésén
Budapest, 1950 (2 db)
Rákosi jövője, amely megoldja a magyarság 
sorskérdéseit.

200.–

81. AMERIKAI ELNÖKI gyűjtemény 
• LORANT, Stefan: The life and times  
of Theodore Roosevelt
New York, Doubleday, 1959
• GARRISON, Jim: JFK. Gyilkosok nyomában
Budapest, JLX, 1992
• BUSH, George W.: Utam a Fehér Házba
Budapest, Perfekt, 2001
• RODHAM CLINTON, Hillary: Élő történelem
Budapest, Geopen, 2003
Gyűjtemény az USA 26., 35. és 43. elnökének 
életrajzával, illetve egy jelölttel, aki majdnem a 45., azaz 
az első női elnök lett, és aki két ciklus erejéig a Fehér 
Ház lakója volt.

550.–

POLITIKA
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82. SZAMIZDAT – Demokrata. Független politikai lap. 
1987. július/augusztus
Az erjedő és pusztuló szocializmus jellegzetes szellemi 
terméke.

100.–

83. KORMÁNYPROGRAM – A nemzeti megújhodás 
programja. Budapest, Magyar Köztársaság Kormánya, 1990
A rendszerváltás utáni első szabadon választott 
kormány programja.

50.–

84. TORGYÁN József: Hazánk holnap. Kisgazda Program I. 
Budapest, FKGP, 1995
Hozzátartozik: GYŐRIVÁNYI Sándor: Szemelvények  
a Független Kisgazdapárt történetéből
Budapest, Vetés, 1993 (2 db)
Egy rendszerváltó párt programja és története, pártelnök 
a híres-hírhedt Torgyán József.

200.–

85. PLAKÁT – Nem vagyunk egyformák,  
de összetartozunk! 
RMDSZ választási plakát az 1990-es évekből
Hozzátartozik: Kitűző – RMDSZ 1. kongresszus  
– Nagyvárad, 1990
Hozzátartozik: RMDSZ-sál a 2000-es évekből
Hozzátartozik: Együtt sikerülni fog. A Romániai Magyar 
Demokrata Szövetség választási programja, 1996
Hozzátartozik: Ez a mi munkánk. A 2004–2008-as 
időszak kormányzati és törvényhozási eredményei, 
megvalósításai
Kolozsvár, RMDSZ, 2008 (5 db)
Az Erdélyben élő magyarok legfontosabb politikai 
szervezetéhez kapcsolódó dokumentumok, 
emléktárgyak gyűjteménye.

600.–

86. GAZDASÁG ÉS POLITIKA – SURÁNYI-UNGER Tivadar: 
Nemzetgazdaságtan és világgazdaságtan
Miskolc, Magyar Jövő, 1928 (Miskolci Jogászélet 
Könyvtára 38.)
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Hozzátartozik: CSABA László: Válság, gazdaság, 
világ. Adalék Közép-Európa három évtizedes 
gazdaságtörténetéhez (1988–2018)
Budapest, Éghajlat, 2018
Hozzátartozik: MATOLCSY György: Magyar jövőkép  
és stratégia 2010–2030
Budapest, Pallas Athéné, 2023
Ilyen, amikor a közgazdászok távlatokban gondolkoznak, 
bármelyik korszakban tegyék is. Most megmutatjuk.

400.–

87. BURROUGHS, Edgar Rice: Tarzan a fenevadak élén
Budapest, Ifjúsági és Lapkiadó Vállalat, 1985
A 150 éve született írónak köszönhetjük Tarzan 
történetét, amelyből számos filmadaptáció készült.  
Ez a sorozat harmadik epizódja.

50.–

88. A BUJDOSÓ FŐNÖK. Újpest, Braun Henrik, 1925 
(Indiánus történetek. Kalandok a vadnyugaton. 129. füzet)
A korszak jellegzetes, olcsó ponyvaterméke ritkán 
marad fenn ilyen szép állapotban. 

400.–

89. REJTŐ JENŐ-gyűjtemény
• Az ellopott futár
Pécs, Alexandra, 2010 (A ponyva királyai. Rejtő sorozat 13.)
• Tigrisvér
Pécs, Alexandra, 2010 (A ponyva királyai. Rejtő sorozat 14.)
• Piszkos Fred közbelép Fülig Jimmy őszinte sajnálatára
Pécs, Alexandra, 2011 (A ponyva királyai. Rejtő sorozat 18.)
• Vesztegzár a Grand Hotelben
Pécs, Alexandra, 2010 (A ponyva királyai. Rejtő sorozat 20.)
• Egy bolond száz bajt csinál
Pécs, Alexandra, 2011
• A tizennégy karátos autó. Piszkos Fred, a kapitány
Budapest, Európa, 2021 (Európa diákkönyvtár)

PONYVA
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• Csontbrigád
Budapest, Kossuth, 2017 (Életre szóló olvasmányok)
• A Néma Revolverek Városa
Budapest, Magvető, 1969 (Albatrosz könyvek) (8 db)
Nyolc kiadvány a 80 éve elhunyt ponyvakirály emlékére.

800.–

90. JUHÁSZ Lajos: Az ítélet jogerős
2. kiadás. Allschwill (Svájc), 1959 (Világvárosi regények 63.)
A két világháború közötti népszerű sorozat emigrációs 
kiadása. Szép, ropogós példány.

300.–

91. WODEHOUSE, P. G.-gyűjtemény
• Forduljon Psmithhez
Budapest, Európa, 1972
• Fred bácsi csúcsformában
Budapest, Unicum, 1990
• Karikacsapás
Budapest, Európa, 1987
• Rengeteg pénz
Budapest, Európa, 1981 (4 db)
Ötven esztendővel ezelőtt hunyt el a brit humor  
modern klasszikusa.

250.–

92. SOLO, Franco: Egyedül a maffia ellen
Budapest, Florida magazin, 1990
6. füzet: A dollárcápa nyomában
8. füzet: Mexikói fuvar (2 db)
A rendszerváltás környékén újra népszerű ponyvák 
ritkán felbukkanó példányai.

50.–

93. KING, Stephen: A ragyogás
Budapest, Árkádia, 1986
A híres és népszerű horror-krimi író egyik legjobb 
regénye. Nagy sikerű filmadaptáció is készült belőle 
1980-ban Jack Nicholson főszereplésével. KELLÖGEM!

75.–
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94. STRAUSS, Johann (ifj.): A cigánybáró. 
Zenei CD-melléklettel
Budapest, Kossuth, 2013 (Híres operettek 3.)
Hozzátartozik: Színlap – Erkel Színház A cigánybáró 1991. 
februári előadásainak színlapja
Hozzátartozik: JÓKAI Mór: A cigánybáró. Regény
Budapest, Szépirodalmi, 1954
A Jókai-bicentenáriumhoz kapcsolódó tétel.

350.–

95. BARTÓK Béla-gyűjtemény
• Kotta – Violin concerto. No. 1. 
London, Boosey & Hawkes, 1955
• SZIRÁNYI János: Bartók Béla. Zenei CD-melléklettel
Budapest, Kossuth, 2011 (Világhíres zeneszerzők 20.)
• Képeslap – A magyar nép nagy zeneköltője. 
Bartók Béla 1881–1945. 
Képeslap az amerikai magyar emigrációból
• Előadás-ismertető / Bartók-trilógia
A Magyar Állami Operaházban bemutatott három színpadi 
mű magyar–angol–német nyelvű műsorfüzete, 1993
• FRANCE, Anatole: Kékszakáll hét felesége
Budapest, Athenaeum, 1917 (Modern könyvtár 519.)  
(5 db)
Bartók halálának 80. évfordulójára emlékezve 
összeállított gyűjtemény.

400.–

96. SZELECZKY Zita-gyűjtemény
• Hanglemez – Magyar Rozika Amerikában 
Eredeti színházi felvétel. Hollywood, Zita lemezek, 1970
• Előfizetési felhívás a fenti lemezre, 1970
• Magyar nyelvű műsorlap Szeleczky Zita estjére 
New York, 1964. november 28.
• Angol nyelvű reklám Szeleczky zenés színházi 
műsorairól, 1960-as évek

SZÍNHÁZ ÉS ZENE
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• Körlevél a Szeleczky Zita Baráti Kör 
megalakulásáról, tagtoborzó és tagsági kártya  
a művésznő eredeti aláírásával
• Képes krónika. Irodalmi, művészeti, színházi, társasági 
és sporthetilap 
Budapest, XXI. évfolyam, 21. szám, 1939. május 21. 
(A címlapon Szeleczky Zita) (6 db)

110 évvel ezelőtt született a két világháború közti 
magyar színházi élet üdvöskéje, később az amerikai 
magyar emigráció első számú előadóművésze. 

97. SAMMY DAVIS, Jr. 
Budapest, Szikra, 1972
100 évvel ezelőtt született a sokoldalú előadóművész.  
A világ legjobb szórakoztatójának életrajzi kötete gazdag 
képanyaggal.

50.–

98. SZAKÁCS Gábor: Nagy rock’n’roll könyv
Budapest, Holoprint, 2004
Hozzátartozik: SZAKÁCS Gábor: Így volt… Ez van…  
Hogy lesz? Magyar beatológia. Oknyomozati  
beszélgetés-gyűjtemény képekkel
Budapest, Nemzeti Korona, 1996 (2 db)
A hazai és nemzetközi könnyűzenei műveltség, 
azon belül is a rockélet alapműveit kínáljuk jelképes 
összegért.

250.–

99. FOTÓ – Klaus Maria Brandauer. Mephisto
Magyar–német–osztrák filmdráma, 1981.  
Rendező: Szabó István. Játékidő: 144 perc
Az Oscar-díjas film örök érvényű emberi játszmákat 
mutat be. Kifejező a beállítás és a fényhatás.

400.–

100. BIBLIAI TÖRTÉNELMI ATLASZ
Debrecen, Omega, 1991
Gyors eligazítást kapunk a bibliai helyszínekről. 

280.–



29 / JUBILEUM 10. MINIAUKCIÓ



JUBILEUM 10. MINIAUKCIÓ / 30

101. ÁTI KISATLASZ
Budapest, Magyar Királyi Állami Térképészeti Intézet, 
1939
Hozzátartozik: Földrajz zsebkönyv 1944
Budapest, Magyar Földrajzi Társaság, 1944 (2 db)
A kisatlasz már a visszacsatolt területek egy részét  
is mutatja.

350.–

102. TÉRKÉP – Montenegro. Domborzati térkép
Budapest, GiziMap, 2019. M = 1 : 200 000
Gyönyörű térkép a „fekete hegyek” országáról  
a díjnyertes GiziMap jóvoltából. Kartonra vonva, 
védőfóliában.

500.–

103. JOHNSON, Paul: Az ősi Egyiptom civilizációja
Budapest, Európa, 2003
Az ősi, rejtélyes civilizáció képeskönyve szép állapotban 
új gazdáját keresi.

450.–
104. BADINY JÓS Ferenc: Káldeától Ister-gamig I.  
A sumir őstörténet
Buenos Aires, szerző, 1971
Hozzátartozik: PADÁNYI Viktor: Dentu-Magyaria
Veszprém, Turul, 1989
Hozzátartozik: RADICS Géza: Eredetünk és őshazánk
Budapest, szerző, 1993 (3 db)
A magyar őstörténet nem hivatalos, azaz a nem 
akadémiai álláspontot képviselő kutatóinak ritka 
gyűjteménye.

750.–

TÉRKÉP, ATLASZ 

TÖRTÉNELEM
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105. HONÉCZY Aladár: Árpád sírjának kutatása
Budapest, Németh József, 1912
Hozzátartozik: GYÖRFFY György: István király és műve
Budapest, Gondolat, 1977 (dedikált)
Hozzátartozik: KRISTÓ Gyula: Tanulmányok  
az Árpád-korról
Budapest, Magvető, 1983
Hozzátartozik: VISKI Károly: Bírópecsét. 
Egy Árpád-kori jogszokás emléke
Szeged, Városi Nyomda, 1930 (Szegedi Alföldkutató 
Bizottság könyvtára IV. 9.) (4 db)
Máig nagy rejtély a magyar történelemben Árpád 
sírjának létezése és helye. Az Árpád-kor jobb 
megértéséhez adunk még néhány szakirodalmat.

600.–

106. GERÉB László: A hazai osztályharcok  
irodalma. 1525–1660
Budapest, Művelt Nép, 1955
A marxista történetírás sikertörténete, hogy már 
Dózsa Györgyben meglátta azt a népi hőst, akit céljai 
eléréséhez keresett. Így már Mohács előtt készen álltak 
az elnyomott tömegek?

100.–

107. HAHNER Péter: 33 szerelmi háromszög  
a történelemben
Budapest, Animus, 2016
Kleopátrától Monica Lewinskyig vájkálhatunk 2000 év 
vezéralakjainak övön aluli történetében.

400.–

108. BANKJEGY – 500 rubel
Oroszország, 1912
300 esztendővel ezelőtt hunyt el Nagy Péter orosz cár. 
Kései utódai a birodalom pénzén is megörökítették 
mellképét. Gyűjtőknek ajánljuk!

1000.–
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109. TUDOMÁNY, kultúra, politika. Gróf Klebelsberg Kuno 
válogatott beszédei és írásai (1917–1932)
Budapest, Európa, 1990
A 150 évvel ezelőtt született kultuszminiszterre 
emlékezünk, aki a magyar iskolarendszer  
és a tudományos élet máig ható nagy reformere 
volt.

150.–

110. HÉTFŐ REGGEL, III. évfolyam, 25. szám
Budapest, 1941. június 23.
Hozzátartozik: A második világháború nagy csatái
Pécs, Alexandra, 2012
Hozzátartozik: GOSZTONYI Péter: A magyar honvédség  
a második világháborúban
2., átdolgozott kiadás. Budapest, Európa, 1992 (3 db)
A Megkezdődött a háború Oroszország ellen című 
vezércikkel tudósítanak a Barbarossa hadművelet 
megindulásáról. Néhány nappal később, a kassai 
bombatámadás után Magyarország hadüzenettel 
csatlakozott a német, olasz, finn és román 
szövetségesekhez.

800.–

111. GASPAROVICH László: A rettegés ötven napja. 
Budapest ostroma és a kitörési kísérlet
Debrecen, Hajja & Fiai, 1999 (20. századi hadtörténet)
Hozzátartozik: UNGVÁRY Krisztián: Budapest ostroma
8., bővített kiadás. Budapest, Corvina, 2021 (2 db)
A két kiadvány kiegészíti egymást, miközben ugyanazt 
az eseményt mutatja be.

650.–
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112. Biblia. Istennek az Ószövetségben  
és Újszövetségben adott kijelentése
Budapest, Kálvin, 2018
Hozzátartozik: BIBLIAI kislexikon
Budapest, Kossuth, 1978
Az először 2014-ben megjelenő, revideált fordítás 
utánnyomása. Nagy, családi, bőrkötésű kiadás 
aranyozott lapszéllel.

700.–

113. BENEDIZIONE DELLA CASA – Házi áldás olaszul
Hozzátartozik: HOARE, Rodney: A torinói lepel valódi.  
A megcáfolhatatlan bizonyíték
Debrecen, Gold Book, 1998 (2 db)
A torinói lepel rejtélye még sokáig fogja foglalkoztatni 
hívők és tudósok sokaságát. A házi áldást még az is érti, 
aki nem tud olaszul.

300.–

114. PÁPÁK gyűjteménye
• Ferenc pápa saját kezdeményezésre kiadott,  
az Úr Jézus, aki szelíd bíró kezdetű apostoli levele  
a házasság semmisnek nyilvánításáért folyó kánoni 
eljárás reformjáról az egyházi törvénykönyvben
Budapest, Szent István Társulat, 2015
• RATZINGER, Joseph: Benedek Európája a kultúrák 
válságában
Budapest, Magyar Máltai Szeretetszolgálat, 2021
• Reményünk Krisztus. II. János Pál pápa lelkipásztori 
látogatása Magyarországon, 1996. szeptember 6–7.
Képeslapok I. János Pál, VI. Pál és XXIII. János pápák 
képeivel (7 db)
Pápaválasztás évében vagyunk, idén tavasszal vártuk  
a fehér füstöt.

450.–

VEGYES TÉMÁK
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115. EMLÉKÉREM – Johannes Gutenberg. Hátlapon: 
Berühmte Deutsche-emlékérem, átmérő 40 milliméter. 
Év nélkül
A Gutenberg-galaxis alapítójával az éremművészetben 
gyakran találkozunk, itt a Híres németek sorozat 
darabja.

350.–

116. METSZET, LÁTKÉP – BUDA citerioris Hungariae 
caput. Communicavit Georgius Houfnaglius anno 1617 
(színes reprodukció)
Eredetileg a Civitates orbis terrarum című hatkötetes 
munkában jelent meg, amely a földkerekség városait 
mutatja be, Budát épp a török hódoltság idején. A kép 
előterében jól látható Pest is.

400.–
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117. STEVE JOBS-gyűjtemény
• ISAACSON, Walter: Steve Jobs
Budapest, HVG, 2011 (HVG könyvek)
• Steve Jobs (1955–2011) 
HVG Extra magazin 2012/5. különszám
• LASHINSKY, Adam: Az Apple kulisszatitkai
Budapest, HVG, 2012 (HVG könyvek)
• GALLO, Carmine: Steve Jobs az innováció mestere.  
Hogyan legyünk őrülten sikeresek
Budapest, HVG, 2012 (HVG könyvek)
• GALLO, Carmine: Steve Jobs a prezentáció mestere. 
Hogyan legyünk őrülten hatásos előadók
Budapest, HVG, 2010 (HVG könyvek) (5 db)
Hetvenéves lenne idén az informatikai és üzleti zseni, 
Steve Jobs.

1000.–

118. VIDEOKAZETTA – AEROBIK NORBIVAL 2. 
Testformálás korhatár nélkül
3., felújított kiadás. Játékidő: 70 perc (2000 körül)
Hozzátartozik: CKM magazin, VI. évfolyam, 1. szám, 
2003. január 
A címlaplány Rubint Réka, a nő, aki meghódította Norbi 
szívét. A videokazetta még Réka érkezése előtt készült.

500.–

119. BARÓTHY Zoltán: Utolsó napok
Regény. Budapest, Kalligram, 2024. Dedikált!
Tavaly nyár végén jelent meg az első olyan regény, 
amelynek cselekménye az OSZK-ban játszódik. 
A licitharc győztes olvasójának ajánlja a szerző.

450.–
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